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Mezun olacağınız programın mevcut ders müfredatını sektör ihtiyaçları 

doğrultusunda değerlendirdiğinizde önerileriniz neler olabilir?  

6 yanıt 

Sektöre göre bence fazla zorlanıyoruz. Böyle düşünürsek bazı bölüm seçmeli derslerin ve 

bölüm dışı seçmeli derslerin çok gerekli olmadığını düşünüyorum. Bölüm dışı seçmeli derslerin 

zorlayıcı olduğunu düşünüyorum. Bölüm seçmeli derslerin de eşit zorlukta olması gerektiğini 

düşünüyorum. Teknoloji derslerinin ağırlığının daha fazla olması ve laboratuvarda daha fazla 

şey görmemiz gerektiğini düşünüyorum. 

 

Yok 

Gıda Katkı Maddeleri dersinin zorunlu ders olmasını istiyorum  

 

Bölümle ilgili daha çok bilgilendirme yapılmalı ilk sınıflarda 

 

Derslerimizde ve öğretmenlerimizden memnunum fakat bazı derslerin bazı kısımları fazlalık 

gibi geliyor. 

 

Uygulama etkinlikler daha fazla olmak gerekir 

 

 

Varsa Bölümünüzle ilgili diğer görüşleriniz, önerileriniz ve/veya şikâyetleriniz.  

6 yanıt 

Yok 

 

Ulaşım konusu çok kötü. Yurt içine ring istiyoruz ve bunun ücretsiz olması gerektiğini 

düşünüyorum. Dolmuşların içeride değil dışarıda olması gerekiyor ve gereksiz muhatapların ya 

da sorunların öğrencinin üstünden çözümlenmemesi gerektiğini düşünüyorum. Bu konu bizim 

için çok önemli. Teşekkür ederim. 

 

Alkol Teknolojisi ve Su Teknolojisi derslerini zorunlu veya seçmeli ders olmasını istiyorum. 

Aynı zamanda Mesleki yabancı dil dersi getirilmeli 

 

İletişim konusunda gıda mühendisliği bölüm başkanımızdan ve bazı hocalarımızdan 

memnunum. Erasmus vb. bilgilendirilmesi konusunda ve laboratuvardaki eksikler dışında iyi 

bir eğitim aldığımı düşünüyorum. Seçmeli ders çeşitliliğinin arttırılması ve bazı seçmeli 

derslerin ana dersler olması gerektiği hakkında görüşlerim var.  

 


